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Чому дисципліна 

для мене є 

важливою/ 

корисною/ 

актуальною? 

Я отримаю фундаментальні знання механізми регулювання цивільної 
безпеки, основні положення та світові практики їх використання у 
сфері державного управління цивільною безпекою, особливості систем 
цивільної безпеки країн НАТО та Європейського союзу, напрямки 
модернізації та реформування системи цивільної безпеки в контексті 
європейської інтеграції 

  
Які знання я Концептуальні та методологічні знання в сфері цивільної безпеки і на 

межі галузей знань, а також дослідницькі навички, достатні для 
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отримаю? проведення наукових і прикладних досліджень на рівні останніх 

світових досягнень з відповідного напряму цивільної безпеки, 

отримання нових знань та/або здійснення інновацій 

  
Які вміння я 

розвину? 

Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних 

джерел. 

Здатність працювати в міжнародному контексті. 

Здатність розробляти проекти та управляти ними. 

Здатність розв’язувати комплексні проблеми цивільної безпеки на 

основі системного наукового світогляду та загального культурного 

кругозору із дотриманням принципів професійної етики та академічної 

доброчесності. 

Здатність виконувати оригінальні дослідження, досягати наукових 

результатів, які створюють нові знання у сфері цивільної безпеки та 

дотичних до неї міждисциплінарних напрямах. 

Здатність виявляти, ставити та вирішувати проблеми дослідницького 

характеру в сфері цивільної безпеки, оцінювати та забезпечувати якість 

виконуваних досліджень 

  
Що мене очікує? Можливість визначати наукові та практичні проблеми у сфері 

цивільної безпеки, глибоко розуміти методологію наукових 

досліджень, застосувати їх у власних дослідженнях та у викладацькій 

практиці 

  
 Якого результату я 

досягну? 

Вивчення матеріалу дисципліни призводить до формування 
теоретичних знань з питань державного регулювання процесів, 

пов’язаних з цивільною безпекою населення і територій від 
надзвичайних ситуацій різноманітного походження та практичних 

навичок, які необхідні керівникові підрозділу (служби) цивільної 
безпеки для рішення організаційно-управлінських задач в рамках 

функціонування державної системи цивільної безпеки з урахуванням 
досвіду країн НАТО та Європейського союзу 

  
Де я зможу 

застосувати 

отримані знання та 

вміння? 

Під час проведення наукових досліджень. 
Під час обговорення відповідних тем на наукових конференціях, 
семінарах, круглих столах, нарадах, дискусіях, суперечках тощо. 

У майбутній науково-педагогічній (науковій) діяльності 
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країн НАТО та Європейського союзу 

Л 2/1. Структура систем цивільної безпеки і їх підсистем країн 

західної Європи. 

ГЗ 2/2. Склад і структура органів управління з питань цивільної 
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С 2/4. Роль і місце органів виконавчої в забезпеченні захисту 

населення і територій від надзвичайних ситуацій країн НАТО та 

Європейського союзу. 

ГЗ 2/5. Види, класифікація аварійно-рятувальних структур, порядок їх 

створення і організація діяльності в країнах західної Європи 

С 2/6. Склад сил і засобів підсистеми та їх місцевих ланок. 

Тема 3. Порядок створення аварійно-рятувальних структур і 

організація їх діяльності в країнах НАТО та Європейського союзу. 

Л 3/1. Взаємодія, як складна динамічна система. 
С 3/2. Координація, як механізм і форма управління сферою цивільної 
безпеки в Європейському союзі. 
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«Правила гри» З боку викладача: 

− забезпечення потреб та запитів здобувачів; 
− подання актуального й необхідного матеріалу; 

− наповнення дистанційного курсу на платформі Moodle; 

− дотримання андрогогічної справедливості, норм та принципів 

андрогогічної етики, відкритість і щирість у спілкуванні; 

− забезпечення позитивної й творчої атмосфери на навчальних 

заняттях. 

З боку здобувача: 

− готовність навчатися, розвиватися і змінюватися; 

− відвідування навчальних занять; 

− опрацювання лекційного матеріалу; 

− якісна підготовка до групових та семінарських занять; 

− доброзичливість, відкритість, щирість, готовність до конструктивної 

критики; 

− оригінальність, креативність, ініціативність; 

− дотримання академічної доброчесності. 
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